

Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас изјавио је да је хапшење радника "Крушика" због указивања на корупцију у коју је умешан отац министра унутрашњих послова Србије Небојше Стефановића доказ да је Србија "мафијашка држава приватизована од групе људи која не преза ни од чега да би остала на власти".



Ђилас је у "Утиску недеље" на телевизији Нова С рекао да је онај који је указивао на корупцију у притвору, уместо да се истражује корупција.

"Уместо да се истрага бави оцем Небојше Стефановића и министром који је омогућио свом оцу, они се баве тим човеком... Они који су то радили немају никакве последице", рекао је Ђилас.

Он је казао и да је страх у Србији огроман и да када је Савез за Србију добио информацију о хапшењу и желео да организује протест или конференцију за новинаре

породица ухапшеног их је замолила да то не чине, јер се плаше да ће то нанети још већу штету.

Ђилас је казао и да 80 посто Србије не зна то да је тај радник у затвору и да је отац Небојше Стефановића умешан у то, јер медији са националном фреквенцијом о томе не извештавају и нема одакле то да сазна.

Извршни директор ЦеСИД-а Бојан Кларчар оценио је да у овом случају није испоштован Закон о заштити узбуњивача. Чињеницу да јавност након 20 дана сазнаје да је узбуњивач у притвору оценио је као нетранспарентност. "Реакције државних органа су изостале, надамо се да ће реакције уследити. Ово је важан случај који је изазавао велику медијску пажњу, али није добио епилог који очекујемо", казао је Кларчар.

За професореку БУ у пензији Србијанку Турајлић, хапшење узбуњивача је једна од најстрашнијих вести која се чула у последње време. "То је искорак режима у један још мрачнији период", сматра Турајлић.

Турајлић: Србија гори, а ми се чешљамо

Гости Утиска недеље дискутовали су и о бојкоту предстојећих избора и условима у којима се они припремају, а заједничка оцена је да постоје проблеми у изборном процесу и да услови нису идеални.



Драган Ђилас, Србијанка Турајлић и Бојан Клачар у „Утиску недеље“; Ђилас: Немам намеру да у па